

ГАСТРОЛЬНОЕ ЛЕТО

Для артистов Малого театра началось гастрольное лето.

Коллектив побывал на «малых гастролях» в городе Коврове Владимирской области. А сегодня вечером группа столичных актеров во главе с директором «Дома Островского», народным артистом СССР, Героем Социалистического Труда М. Царевым вылетает в Улан-Батор. Это первая встреча труппы с монгольскими зрителями. На гастрольной афи-

ше — названия трех спектаклей. Будут показаны «Горе от ума» А. Грибоедова, «Заговор Фиеско в Генуе» Ф. Шиллера и «Берег» Ю. Бондарева. Кроме того, подготовлена специальная концертная программа, которую увидят труженики предприятий Улан-Батора. Состоятся встречи с коллегами по театральному искусству.

Первый спектакль будет сыгран 24 июня, а завершится поездка 3 июля.